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m ITOBPIINHA INPABOYI'AOHHUKA U KBAJIPATA

m 1. [lonynu Ttabene:

a b O=2a+2b [P=a-b a 0=4 P=a-a
9 cm 135 cm? 100 cm?
65 mm | 30 mm 7 dm
4m 176 m 52m
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% 2. 3padyHa] MOBpIIMHY:
% a) MPaBOyTraoHUKa aKo je
a=2dm4cm b=9cm
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% 3. lyxxuna cobe mpaBoyraoHor obnmka je 6 m. Illupuna je tpehmna nyxune. U3pa-

YyHa] MOBpPUIMHY Te€ co0e.

ol

% 4. 3pauyHaj nyXUHY CTpaHULE KBaJpaTa 4ydja j€ MOBPIIMHA jeJHAKa MOBPIIMHU

b) kBampara ako je

a=18m

% NPaBOyraoHWKa aKo Cy merose crpanuie 1 dm3cm u 8 cm.

w 5.0n Tpu mpaBOyYraoHWKa 4Mje Cy cTpaHuie 2CM u 6 CM cacTaB/beH je KBajapar.

N3pauynaj oOMM ¥ TMOBPIIMHY TOT KBajpaTa.
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w 6. On detnpu KBajpaTa CTpaHHUIle 7 CM cacTaBJbEH je€ TMpPaBOYTraoHHWK. M3pauyHaj

0o0MM ¥ TOBPILMHY TOT MPAaBOYTaOHUKA.
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w 7. Ha nmmamy obGnuka kBaapara ctpanuiie 96 m u30eToHUpaH je Je0 3a UTPAIUIITE
ayxuHe 40 m u mmpune 25 M. Konvka je moBpIIMHA IUlalla Koja HUje M30eTOHU-

m pana?
W
W
W

WROMOROUOROVOROWOROUOROUOVONONONONONCOWONE

1333333333333 33333 3333333333



